
 

DOMINIKANA I KRSTARENJE 
 

Punta Kana-La Romana-Ostrvo Katalina-Devičanska Ostrva 

 -Antigva-Santa Lucija-Guadalupe-Sent Marten-Punta Kana  

16 dana  – avionom  
  

POLAZAK: 26. februar  2010. 
 

1. dan BEOGRAD – PARIZ – PUNTA KANA.  Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" 
ispred šaltera Kon Tiki Travela u 07.30 sati. Poletanje aviona za Pariz u 09.20 sati (let AF 1087/JU 
240). Dolazak u Pariz (aerodrom “Šarl De Gol”) u 12.00 sati. Nastavak putovanja sa istog 
aerodroma za Dominikansku Republiku u 13.50 sati  (let AF 490). Dolazak u Punta Kanu u 17.45 
sati. Transfer do hotelskog kompleksa (dužina trajanja transfera je oko 20 minuta). Smeštaj u 
hotel, večera, noćenje. 
 
2 – 3. dan PUNTA KANA.  Boravak na bazi „all inclusive“ (sve uključeno). Slobodni dani za 
kupanje, sunčanje i razonodu. Noćenja. 
 
4. dan PUNTA KANA-LA ROMANA. Nakon doručka polazak za 70-tak kilometara udaljenu La 
Romanu. Usputna poseta Altos de Čavonu, izuzetno lepoj replici mediteranskog ribarskog sela iz 
16 veka, danas umetničkoj koloniji. Šetnja pored amfiteatra, male crkve, umetničkih galerija, butika 
i vidikovca sa spektakularnim pogledom na reku Čavon (upravo ovde je sniman dobar deo filma 
„Apokalipsa danas“). Dolazak u luku, ukrcavanje na brod COSTA MEDITERRANEA . Smeštaj. 
Ručak. Upoznavanje sa sadržajima broda. Slobodno vreme. Isplovljavanje u 23.59 sati   
 
5. dan OSTRVO KATALINA                               (Uplovljavanje u 09.00 - isplovljavanje u 16.30 sati)   
Ekskluzivno ostrvo u blizini La Romane veličine samo 9.6 km2. Poznato po netaknutoj prirodi, 
mirnim plažama, tirkiznim morem, peščanim dinama, morskim grebenima i bogatom  podvodnom 
svetu zbog čega je jako zanimljivo ljubiteljima ronjenja. 
 
6. dan TORTOLA                                                (Uplovljavanje u 09.00 - isplovljavanje u 18.00 sati)   
Najveće i najnaseljenije među Britanskim Devičanskim ostrvima. Tortola je brdovito vulkansko 
ostrvo dugo 20 a široko pet kilometara na kome je turizam glavna privredna grana. U glavnom 
gradu ostrva Road Town-u nalazi se botanička bašta gde se mogu videti 62 vrste palminog drveta, 
mnoštvo tropskog cveća, ptica i papagaja. Popularni veliki zaliv Cane Garden Bay pruža pravi 
doživljaj za sve koje vole da  uživaju na suncu a inače je najčešće mesto održavanja uličnih 
festivala i zabava na plaži. 
 
7. dan ANTIGVA                                                 (Uplovljavanje u 09.00 - isplovljavanje u 18.00 sati)   
Antigva pripada Devičanskoj grupi ostrva u arhipelagu Malih Antila. Sent Dzons je glavni grad 
nezavisne države Antigve i Barbuda značajan za izvoz šećera, ruma, pamuka, keramike i tkanina. 
Trebalo bi obići Sudsku palatu iz 1747 i Saint Johns katedralu sagrađenu 1834. god. 
Zapadnoindijanski uticaj ogleda se u arhitekturi, rege muzici i karnevalima. Veoma je atraktivan 
muzej ostataka indijanske umetnosti u kome čak stoji natpis #please touch# tj. molim vas pipnite.  
U 18. veku grad postaje komandno mesto Kraljevske engleske mornarice smeštene na Antilima. Iz 
tog perioda datira tvrđava koja se proteže duž čitavog brdskog grebena. Najlepšim vidikovcem na 
čitavoj Antigvi smatra se uzvišenje na 150m, Shirley Haights sa koga se pruža panoramski pogled 
na luku. Čuvena po kristalno čistoj vodi  i 365 plaza, po jedna za svaki dan u godini, Antigva je 
pravo mesto za ljubitelje sunčanja, plivanja i ronjenja.   
 
 
 



8. dan SANTA LUCIJA                                       (Uplovljavanje u 09.00 - isplovljavanje u 18.00 sati)   
Pripada grupi Malih Antila i smatra se jednim od najmodernijih destinacija za paket aranžmane 
zbog velikog broja hotela izgrađenih na ovom zelenom ostrvu. Poznato je po plantažama banana 
koje predstavljaju veći izvor prihoda od turizma. Sa samih obala uzdižu se dva vrha planine Piton 
visine oko 700 metara. Zbog bogatog biljnog i životinjskog sveta pravi je doživljaj ostrvo obići 
dzipovima ili se provozati brodićem oko njega.  Svakako da karipski prizor belog peska i palmi ne 
nedostaje ni na ovom ostrvu. 
 

9. dan GVADALUPE                                           (Uplovljavanje u 12.00 - isplovljavanje u 23.59 sati)   
Ostrvo koje zajedno sa Martinikom i Francuskom Gvajanom na severu Južne Amerike čini 
prekomorske departmane Francuske i samim tim pripada Evropskoj Uniji. Sastoji se od 5 ostrva: 
Basse-Terre, Grande-Terre, La Desirade, Les Saintes i Marie-Galante. Basse-Terre sa vulkanom 
La Soufriere, sa vodopadom, tropskim šumama, Nacionalnim parkom i plažama crnog peska i  
Grande-Terre  nizijski deo sa plažama tipičnim za karipski prizor dva su dela razdvojena Slanom 
rekom koja čine da ostrvo ima izgled leptira.  
 

10. SENT MARTEN                                            (Uplovljavanje u 13.00 - isplovljavanje u 18.00 sati)   
Ostrvo dobilo ime po svešteniku koji je živeo na ostrvu. Na njegov dan  11.novembra običaj je da 
se pije novo vino. Na ostrvu se osećaju uticaju Holandjana, Engleza,  Francuza i Španaca. I danas 
ostrvo u severnom delu pripada Holandiji dok je  južni deo pod suverenitetom  Francuske. Ostrvo 
nazivaju i  prijateljsko ostrvo jer na njemu živi 80 nacija na 53km2. Posebni značaj za turiste ima 
bescarinski status ostrva. Ono sto će vam omogućiti da napravite jedinstvene fotografije je 
preletanje velikih aviona neposredno iznad plaže  što je postala lokalna turistička atrakcija.   
 

11. LA ROMANA -  PUNTA KANA.                                                         Uplovljavanje u 12.00 sati   
Iskrcavanje sa broda. Transfer do hotela u Punta Kani. Smeštaj. Noćenje. 
 

12 – 14. dan PUNTA KANA.  Boravak na bazi „all inclusive“ (sve uključeno). Noćenja. 
Najatraktivnijih fakultativni izleti su: 
� Santo Domingo sa posetom Altos de Chavon-u.  
Ovaj celodnevni izlet  zapravo je daleko više od posete prvoj prestonici Novog sveta. Rani polazak  
za Santo Domingo preko Higueya (katedrala Altagracija), Altos de Chavona (prelepa replika 
srednjevekovnog mediteranskog gradica, danas umetnička kolonija na reci Chavon, gde su 
snimani kadrovi iz filmova Apokalipsa danas, Rambo...) i ekskluzivnog letovališta Casa del Campo   
čiji su žitelji Šakira, Hulio Iglesias, Oskar de la Renta... Pre samog ulaska u prestonicu poseta 
pećinama „Tres Ojos -tri oka“, potom obilazak Kolumbovog svetionika-monumentalnog večnog 
konačišta velikog avanturiste i admirala. Razgledanje nacionalnog akvarijuma i potom tipičan 
dominikanski ručak. Poseta Alkazaru de Kolon, palati koja je napravljena za Kolumbovog sina 
Diega. Šetnja „Calle de las Damas“ najstarijom ulicom u novom svetu.Slobodno vreme za 
kupovinu karakterističnih suvenira i čuvenih tompusa.  Okvirna cena izleta: US$ 95.  
� Karipska avantura  
Polazak iz hotela autobusom (oko sat vremena vožnje) do plaže u Bayahibama, gde se ukrcavate 
na katamaran  i odakle kreće lagano krstarenje mirnim vodama karipskog mora, uz zvuke merenge 
muzike, koktele od ruma, sendviče. Poseta peščanim plažama ostrva  Palmilla, vožnja gliserima do 
šuma Manglarosa, poseta prirodnom bazenu pod zaštitim Unesco-a... Nakon ručka (sveži jastozi 
na žaru, pasta, vino...) dolazak do ušća reke Chavon u karipsko more i ukrcavanje na parobrod. 
Vožnja rekom uzvodno i razgledanje piktoresnih predela iz čuvenih filmova uz konzumiranje 
šampanjca koji uputpunjuje celokupan doživljaj...  Okvirna cena izleta: US$ 195. 
 

15.dan PUNTA KANA - PARIZ.  Doručak. Slobodno vreme do transfera uz mogućnost korišćenja 
svih hotelskih sadržaja (napuštanje soba do 12.00 sati). Transfer na aerodorom Punta Kana. 
Prijava za let i pletanje aviona za Pariz  u 21.05 sati (let AF 491).  
 

16. dan PARIZ-BEOGRAD.  Sletanje na aerodrom “Šarl de Gol” u Parizu u 10.25 sati. Nastavak 
putovanja za Beograd u 13.00 sati (let AF 1086/JU 241) Dolazak u Beograd u 15.25 sati. 
 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
 

Polazak 
 Dana / 

noći 
Unutrašnja kabina  
+ Superior soba 

Spoljašnja kabina 
sa balkonom + 
Superior soba 

Doplata za pogled 
more u Superior 

sobi  

26. februar  16d / 14n 1.690 € 1.990 € 100  € 

 

 



 

U cenu putovanja je ura čunato:  prevoz avionom na relaciji Beograd – Pariz – Punta Kana –  
Pariz - Beograd, 7 „all inclusive“ noćenja (3 + 4) u hotelu Occidental Grand Flamenco 4****Sup. u 
Punta Kani u dvokrevetnim superior sobama, sedam punih pansiona na brodu u odabranoj kabini. 
Usluga na brodu je na bazi proširenog punog pansiona koji uključuje doručak, ručak i večeru (set 
meni). Ležaljke i peškiri za bazen su besplatni. Na brodu se ne plaćaju kafa, čaj, voda i sokovi koji 
se poslužuju uz doručak, dok se sva ostala pića dodatno naplaćaju. U cenu je uračunata i gala 
večera u toku krstarenja (elegantnija odeća, za muškarce obavezan sako, preporučujemo odelo), 
autobuski transferi prema programu putovanja, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja i 
međunarodno zdravstveno osiguranje. 
 

U cenu putovanja nije ura čunato: aerodromske takse - 377 EUR (plaćaju se u agenciji), lučke 
takse – 115 EUR i fakultativni izleti. Fakultativni izleti u toku krstarenja su organizovani u pratnji 
brodskog vodiča koji govori engleski jezik. Napojnica u iznosu od 7 evra po noći za odrasle i 3.5 
evra za decu od 14 do 17 godina je obavezna. Ovaj iznos se automatski skida sa računa svakog 
putnika.  
 
COSTA MEDITERRANEA,  je 
jedan od 15 brodova kompanije 
Costa Cruises. Dužina broda je 
292 a širina 32 metara. Šesnaest 
paluba povezuje 12 liftova. 
Gostima su na raspolaganju 
1.057 moderno opremljenih 
klimatizovanih kabina sa 
telefonom, televizorom i fenom. 
O komforu  2.680 putnika brine 
897 zaposlenih. Četiri bazena, 
jedan sa pokretnim krovom, 
hidromasažni bazeni, dečiji 
bazen, spa centar, tursko 
kupatilo i sauna su takođe 
sadržaji namenjeni gostima. U sastavu broda je i  fitnes centar, sportski teren, staza za džoging, 
pozorište, diskoteka, kazino, šoping centar, biblioteka, foto-radnja, internet servis kao i četiri 
restorana i 12 različitih barova.  www.costacruises.com 
 
Occidental Grand Flamenco Punta Cana 4**** superior  
www.occidentalhotels.com 
 
Punta Cana-Bavaro, Republika Dominicana 
Tel: (1) 809 221 87 87 – Fax: (1) 809 221 87 90 
 
ALL INCLUSIVE (SVE UKLJU ČENO) – tri obroka, snekovi među obrocima, mogućnost 
zamene obroka u restoranima sa švedskim stolom u specijalizovanim restoranima; kokteli, 
pivo, vino uz obroke, bezalkoholna pića i domaća alkoholna pića. Programi dnevne i 
večernje animacije i sportovi na vodi bez motora.  
 
Sobe: 865 klimatizovanih soba sa kupatilom i balkonom, TV SAT, telefonom, sefom. 
Gastronomija: 4+4 restorana – 1 sa švedskim stolom, 1 picerija, 1+1 snack bar 
bazen/plaža; meni restorani (potrebna rezervacija): italijanski, meksički, azijski i “steak 
house”, 9 barova. Sportovi : 3 velika bazena, aerobik, tenis, stoni tenis, vaterpolo, 
windsurfing, kajak, golf (u neposrednoj blizini)... Ostale usluge:  diskoteka, prodavnice, 
kozmetički salon i spa centar, baby siter, kids club, programi animacije, turistička agencija, 
menjačnica, internet... 
Superior soba –  prostrane klimatizovane sobe (1 King-size krevet ili 2 Queen-size 
kreveta) sa pogledom na vrt ili bazen. Kupatila sa kadom i tušem, TV SAT, telefon i sef. 
Superior Ocean View soba – deo hotelskog kompleksa uz plažu sa pogledom na more. 
Kvalitet i veličina soba ista kao Deluxe. 
 
 



 

 
Otkazivanje putovanja 
U  slučajevima otkazivanja putovanja od strane putnika, putnik ima pravo na povraćaj dela od cene 
putovanja u zavisnosti od trenutka otkazivanja u odnosu na početak.  
U tom slučaju putniku se od cene putovanja odbijaju sledeći iznosi: 
10% cene krstarenja - za otkaz u periodu od 60. do 46. dana pre polaska broad 
25% cene krstarenja - za otkaz  u periodu od 45. do 31. dana pre polaska broad 
50% cene krstarenja - za otkaz  u periodu od 30. do 16. dana pre polaska broad 
75% cene krstarenja - za otkaz u periodu od 15. do 6. dana pre polaska broda 
U sledećim slučajevima putnik nema pravo ni na delimičan  povraćaj uplaćenog novca: 

• ako otkaže putovanje 5 dana pre predviđenog polaska;  
• ako se blagovremeno ne prijavi za ukrcavanje u luci (tri sata pre isplovljavanja broda); 
• ako iz bilo kog razloga prekine već započeto krstarenje; 
• ukoliko se prilikom ukrcavanja na avion ili brod utvrdi da putnik nema važeći ili ispravan 

pasoš ili vizu. 
 

OPŠTE NAPOMENE 
● Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, 
kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od 
datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže 
promeni – valutna klauzula).  
● Plaćanje i doplate u zemlji putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Societe 
General banke na dan uplate. 
● Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske 
karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. 
● Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu 
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje. 
● Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa. 
 
Beograd, 5. februar, 2010 
.         KON TIKI TRAVEL 

Licenca A broj 336. 

X:\Evropa\Evroprogrami\dompujjan10 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovo ljnijim odnosom cene i kvaliteta.  

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


